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(QUADRAGÉSIMA TERCEIRA) 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,  

DE 11 DE NOVEMBRO DE 2009. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Está aberta a sessão 
extraordinária. 

Apreciaremos os itens de nºs 1 a 5, em segundo turno. 

Item nº 5: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Resolução nº 76, de 2009, 
de autoria da Mesa Diretora, que “institui concurso público para a criação da 
bandeira oficial da Câmara Legislativa do Distrito Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO WILSON LIMA – Sr. Presidente, solicito a dispensa do interstício 
regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 
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Discussão da redação final do Projeto de Resolução nº 76, de 2009, de 

autoria da Mesa Diretora, que “institui concurso público para a criação da bandeira 
oficial da Câmara Legislativa do Distrito Federal”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à promulgação. 

Apreciação, em bloco, dos seguintes itens: 

Item nº 4: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 859, de 2008, de 
autoria do Deputado Rôney Nemer, que “inclui a Encenação da Paixão de Cristo ao 
vivo, Via Sacra, realizada em Ceilândia – RA IX, no Calendário Oficial de Eventos do 
Distrito Federal”. 

Item nº 3: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.115, de 2009, de 
autoria do Deputado Rôney Nemer, que “inclui a Semana Distrital da Educação Física 
e da Qualidade de Vida, a ser comemorada no período de 15 a 21 de abril, no 
Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam os projetos permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

Os projetos estão aprovados com a presença de 15 Deputados.  

DEPUTADO WILSON LIMA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação das redações 
finais. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação das matérias. 
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Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 859, de 2008, de autoria do 

Deputado Rôney Nemer, que “inclui a Encenação da Paixão de Cristo ao vivo, Via-
Sacra, realizada em Ceilândia – RA IX, no Calendário Oficial de Eventos do Distrito 
Federal”. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.115, de 2009, de autoria 
do Deputado Rôney Nemer, que “inclui a Semana Distrital da Educação Física e da 
Qualidade de Vida, a ser comemorada no período de 15 a 21 de abril, no Calendário 
Oficial de Eventos do Distrito Federal”. 

Em discussão as redações finais. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, as redações finais são 
consideradas definitivamente aprovadas, dispensada a votação. 

Os projetos vão à sanção. 

Item nº 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.475, de 2009, de 
autoria do Poder Executivo, que “altera o Anexo XX da Lei nº 4.293, de 26 de 
dezembro de 2008, que „estima a receita e fixa a despesa do Distrito Federal para o 
exercício financeiro de 2009‟”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO WILSON LIMA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO ) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.475, de 2009, de autoria 
do Poder Executivo, que “altera o Anexo XX da Lei nº 4.293, de 26 de dezembro de 
2008, que „estima a receita e fixa a despesa do Distrito Federal para o exercício 
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financeiro de 2009‟”. 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.474, de 2009, de 
autoria do Poder Executivo, que “altera o Anexo IV da Lei nº 4.179, de 17 de agosto 
de 2008, que „dispõe sobre as diretrizes orçamentárias de 2009‟”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 15 Deputados. 

DEPUTADO WILSON LIMA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO LEONARDO PRUDENTE) – Concedo a palavra a 
V.Exa. 

DEPUTADO WILSON LIMA (PR. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.474, de 2009, de autoria 
do Poder Executivo, que “altera o Anexo IV da Lei nº 4.179, de 17 de agosto de 
2008, que „dispõe sobre as diretrizes orçamentárias de 2009‟”.  

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 
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Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – O Expediente lido vai à 
publicação. 

(Expediente publicado no DCL nº 209 - Suplemento, de 18/11/2009, juntamente com 
a ata sucinta da 43ª Sessão Extraordinária.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO CABO PATRÍCIO) – Esta Presidência parabeniza os 
conselheiros tutelares que se encontram nas galerias pela aprovação do projeto de 
lei, em primeiro e segundo turnos, que cria os 33 conselhos tutelares no Distrito 
Federal. Espero que o Governo faça a sua parte e que a Câmara Legislativa, 
cumprindo o seu papel, fiscalize a execução e o cumprimento da lei aprovada nesta 
Casa hoje.  

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão.  

(Levanta-se a sessão às 18h03min.) 

 

 
Este texto não substitui o publicado no Diário da Câmara Legislativa nº 217-Suplemento,  

de 1º/12/2009. 


